

УДК 796.058.4+796.922.093.642

**АНАЛИЗ ВЫСТУПЛЕНИЙ ДАРЬИ ДОМРАЧЕВОЙ
В ПЕРИОД С ФЕВРАЛЯ 2014 ПО ФЕВРАЛЬ 2015 ГОДА**

Хвесечко Е. А., Прядко А. О., Стороженко Н. И., Хорошко С. А.

**Учреждение образования
«Гомельский государственный медицинский университет»
г. Гомель, Республика Беларусь**

Введение

Дарья Домрачева родилась в 1986 году в Минске. В 1992 году начала заниматься лыжными гонками. В 1999 году начала заниматься биатлоном.

Впервые стала олимпийской чемпионкой 11 февраля 2014 года, выступая в гонке преследования на дистанции 10 км на Олимпийских играх — 2014 году в Сочи. 17 февраля 2014 года стала первой в истории биатлонисткой, завоевавшей три золотые олимпийские медали в личных гонках (при этом все на одних Олимпийских играх). Рекордную награду принесла гонка с массовым стартом, в которой Дарья совершила всего один промах. В этот же день президент республики Александр Лукашенко присвоил Домрачевой звание «Герой Беларуси».

Она первая из белорусских спортсменов, кто награжден тремя золотыми медалями на одной зимней Олимпиаде, а также первая, кто получил три золотые медали на одной Олимпиаде из состава олимпийской команды Республики.

Цель

Исследование и оценка выступлений Дарьи Домрачевой в период с февраля 2014 по февраль 2015 года.

Методы исследования

В данной работе был произведен анализ статистики выступлений спортсменки за период с февраля 2014 по февраль 2015 года.

Результаты исследования и их обсуждение

В сезоне КМ 2013/2014 за рассматриваемый период у Дарьи Домрачевой были следующие результаты. На 7 этапе Кубка мира (КМ) (Олимпийские игры в Сочи) — 1-е место в индивидуальной гонке, гонке преследования, масс-старте. На 8 этапе КМ заняла 1-е место в масс-старте, 4-е в гонке преследования. На 9 этапе КМ — 2-е место в гонке преследования. На 10 этапе — 1-е место в спринте, 4-е в масс-старте, 5-е в гонке преследования. По результатам сезона 2014/2015 в малом кубке заняла 1-е место в масс-старте, набрав 151 очко, 2-е место в индивидуальной гонке (92 очка), 3-е место в спринте (254 очка) и гонке преследования (296 очков). В общем зачете среди женщин заняла 3-е место с результатом в 793 очка, уступив Кайсе Мякярйнен (Финляндия) и Туре Бергер (Норвегия).

В сезоне КМ 2014/2015 на момент 28.02.2015 Дарья получила следующие результаты. На 1 этапе Кубка заняла 1-е место в индивидуальной гонке, 4-е в гонке преследования. На 2 этапе КМ заняла 8-е место в спринте. На 3 этапе КМ — 1-е место в гонке преследования. На 4 этапе КМ — 1-е в масс-старте. На 5 этапе КМ — 2-е место в спринте, 1-е в масс-старте. На 6 этапе КМ заняла 1-е место в спринте, 1-е в гонке преследования. На 7 этапе КМ заняла 4-е место в спринте и 1-е место в гонке преследования. На 8 этапе КМ — 2-е место в индивидуальной гонке, 1-е место в спринте. По результатам 8-ми этапов Дарья Домрачева занимает в малом кубке 1-е место в индивидуальной гонке (114 очка), 1-е место в спринте (352 очка), 2-е место в гонке преследования (251 очка). В общем зачете среди женщин занимает 1-е место с результатом в 837 очков.

Вывод

Период с февраля 2014 года по февраль 2015 года можно считать лучшим как для Дарьи Домрачевой, так и для белорусского биатлона на международной спортивной арене в целом.

УДК 616.895.8-02-058-008.445

**СОЦИАЛЬНЫЕ КОГНИТИВНЫЕ ФУНКЦИИ
И ВРАЖДЕБНЫЕ ТЕНДЕНЦИИ У ЛИЦ, СТРАДАЮЩИХ ШИЗОФРЕНИЕЙ**

Хмара Н. В., Хилькевич С. О.

**Учреждение образования
«Гомельский государственный медицинский университет»
г. Гомель, Республика Беларусь**

Введение

Одним из актуальных направлений современной психиатрии является изучение социальных когнитивных функций, которое дает возможность исследовать нарушение социального функционирования. Ра-